Thomas C. Spanos

Atré: papuareia MNpoédpou Apeiou MNMayou [president@areiospagos.gr]
AtrooToAR: Tpitn, 13 AuyouoTou 2024 2:36 pu

Mpog: "Thomas C. Spanos'

Ofpa: RE: OQwpag X. Zmmavag | EmoTtpoen 171/12-08-2024 Mpdégng

AplOu6¢ mpwtokoAAou: 1805/2024

From: Thomas C. Spanos <info@spanosthomas.com>

Sent: Tuesday, August 13, 2024 4:19 AM

To: 'TuAua ZupPouliwy' <ads@areiospagos.gr>; 'Tunua ZupBouliwv Apelog Mayog/!
<alevizopoulou@areiospagos.gr>; Apsiou MNayou MNpoedpog <president@areiospagos.gr>; Apelou Mayou Npodedpog
<gram@areiospagos.gr>

Cc: Eloayyelia Apeiou Mayou <eisaggeleasap@eisap.gr>

Subject: Owpag X. Zrnavog | Emotpodn 171/12-08-2024 Mpdgng

Importance: High

Kuplot, kaAnuépa oag kat kahr) Mavayld (15 AUyouaoTo) va £XETE.

NapakaAw:

Tnv ypoppatesia tou Apeiou Mayou.

Tnv ypappateia tng Npoédpou tou Apeiou Mayou.

Tnv ypoppateia tou TuApatog SupBouliwv tou Apeiou Mayou.

Tnv ypappateia tng Eloayyeiiag tou Apelou Mayou.

Na pou emotpéouv To TAPOV LE TOV apLBUO TTPWTOKOAAOU KaTaXwpenong.

Ala Tou mapovtog emotpedw tnv UTT aptBudy 171/12-08-2024 Npdgn tou Mpoedpeliovtog Asporayitn Artdootolou
OwTtonouAou kal angvBuvw TNV aitnon pou npog 1o upBolALo Tou Apsiou Mayou, mou emunpocdeta adopd
e€aipeon tng vuv Npoédpou tou Apeiou Nayou lwavvag KAdma amno kdBe untdéBeon pou Tou EKKPEEL N TipOKELTAL VA
slooyBel oto Avwtarto AlkaothipLlo og, we Katl tnv e€étaon tng urt’ aplOpdv 1786/08-08-2024 aitnong Hou.
EuXapLotw.

Me ektipnon.

Owuadg X. Imavog A

+30.2241068847 +30.6946696310
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